



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΡΔΙΑΣ - 2^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΡΔΙΑΣ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Οι αιτήσεις εγγραφών για την **Πρώτη (Α΄) τάξη** θα πραγματοποιηθούν από **6 μέχρι 20 Μαΐου 2019, ώρες 8:15 - 13:15**. Φέτος θα εγγραφούν τα παιδιά που γεννήθηκαν το έτος 2013.

Όλες οι αιτήσεις εγγραφών για την Α΄ τάξη θα πραγματοποιηθούν και για τα δύο Σχολεία της Καρδίας στο Δημοτικό Σχολείο Καρδίας, σύμφωνα με το έγγραφο της Δ/νσης Π.Ε Ανατολικής Θεσσαλονίκης, αρ.πρωτ.:13024/ 17-04-2019 παρ.1&3.

Απαραίτητα δικαιολογητικά για την εγγραφή:

α. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας. (Σας ενημερώνουμε ότι για την εγγραφή των μαθητών στα Δημοτικά Σχολεία της χώρας δεν απαιτείται η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από τους γονείς, αλλά αναζητείται από τις σχολικές μονάδες μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος του ΥΠΠΕΘ).

β. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π.), ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο, οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν όλα τα προβλεπόμενα εμβόλια.

γ. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή ,Α.Δ.Υ.Μ. (Το έντυπο χορηγείται από το σχολείο και συμπληρώνεται και υπογράφεται από γιατρό.)

δ. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο διαπιστώνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή.

ε. Πιστοποιητικό Φοίτησης Νηπιαγωγείου για την εγγραφή στο Δημοτικό. (Το Πιστοποιητικό Φοίτησης από το νηπιαγωγείο εκδίδεται με τη λήξη της διδασκαλίας των μαθημάτων (14 Ιουνίου 2019) και διαβιβάζεται αυτεπάγγελτα από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό σχολείο εγγραφής του μαθητή. Μέχρι την ημερομηνία έκδοσης του «Πιστοποιητικού Φοίτησης», το νηπιαγωγείο εκδίδει «Βεβαίωση Φοίτησης» η οποία θα προσκομιστεί από γονέα ή κηδεμόνα του μαθητή για την εγγραφή του στο δημοτικό.

Πληροφορίες για τις εγγραφές στη Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου Καρδίας, τηλ.: 23920 61414.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΚΑΡΔΙΑΣ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ 2^{ου} Δ.Σ. ΚΑΡΔΙΑΣ

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΚΑΛΤΣΟΥ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΥΛΩΝΑΣ